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平成 27年 第 2６回 議会定例会 

平成２７年９月３日 

 

議会定例会の開会にあたりまして、一言ごあいさつを申しあげます。 

本日、ここに 平成２７年 第２６回 大刀洗町議会定例会を招集い

たしましたところ、議員各位には、公私ともにご多用中にもかかわりませ

ずご出席を賜り厚くお礼を申し上げます。 

 

さて、８月２５日に襲来した、台風１５号は非常に大型で猛烈な風と雨

を伴い、熊本に上陸した後北上して日本海に抜けましたが、北部九州各地

に甚大な被害をもたらしました。当町でも４箇所の自主避難所に９６名

の方々が避難されました。また、被害状況の報告によりますと風倒木が道

路を塞いだ他、家屋の屋根や農作物では路地野菜などに被害が出ている

ようであります。被災された方々には心よりお見舞い申し上げます。9月

に入り、これから本格的に台風シーズンを向かえますので、町として万全

を期して住民の皆様の安全確保に努める所存でございます。 

さて、平成２６年度一般会計決算については、歳入が６０億８，９９０

万円余、歳出は、５６億７，４４０万円余となり、実質収支額は３億９，

１７０万円余で、実質単年度収支は、２，５７０万円余の黒字になってい

ます。詳細については、監査委員の決算審査後の１２月議会において、報
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告をさせていただきます。 

また、今年度の普通交付税は、地方消費税交付金の増加により自治体の

収入が増えたことや企業の設備投資による固定資産税の増加により交付

税が減少しています。当町においては、交付税は昨年とほとんど変わらな

いものの、財源不足を補う臨時財政対策債との合計では、昨年と比較して

０．７％、約１，５００万円の減少で、２０億１，５００万円になってい

ます。 

今年度も引き続き効率的な財政運営に努めてまいります。 

 本年度も、５ヶ月が経過して主要施策であります、町立図書館の改修工

事や子育て世代を中心とした、定住促進住宅の建設も順調に進捗してい

ます。また、地方創生総合戦略も年内策定に向け検討を進めているところ

です。 

さて、今議会には、社会保障・税番号制度に関連する条例の一部を改正

する条例の制定のほか条例の廃止など条例関係が８議案。一般会計及び

特別会計補正予算など予算関係が４議案。重要な契約が１件など、いずれ

も重要な案件を提案しておりますので、慎重にご審議いただき、最後には、

ご承認いただきますようお願い申し上げます。 

また、本定例議会は、現議員による最後の定例会でございます。過去４
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年間、聡明なる議員各位の御英断と御協力により、諸施策、諸事業を円滑

に推進することができましたことに厚くお礼を申し上げます。 

また、平成２５年１２月には、議会基本条例を制定して、議員相互の自

由討議や議会モニターの設置など町民に開かれた身近な議会運営を図り、

住民の福祉の向上に努めていただきましたことに対し、町民に成り代わ

り心から感謝とお礼を申し上げます。 

今期限りで勇退される議員の皆様にあっては、健康に留意され 今後

とも町の発展に御指導・御鞭撻を賜りますようお願い申しあげますとと

もに、９月２２日告示の町議会議員選挙に立候補される議員の皆様にあ

っては、１０月に議場で再会できますよう御祈念申し上げて、開会にあた

ってのご挨拶といたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


